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Ata da 10ª (Decima) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo, 3ª 
(terceira) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Água 
Azul do Norte, realizada em 08 (Oito) de Abril do ano de 2015 (dois mil e 
quinze), às 10:15 h (Dez horas e quinze minutos), no Plenário da Câmara. Sob 
a Presidência de ADEVIR SUÉ DIAS, na presença dos vereadores: Silvano da 
Silva Aguiar, Jorge Luiz Barros Carneiro, José Filho Costa Palmeira, Rodrigo 
de Sousa Leite, Gilmar Correia Gomes, Atualpa da Silva Costa. Dando início a 
presente Sessão, o presidente, cumprimentou o Plenário, mesa e servidores, e 
pediu ao vereador Silvano para fazer a Leitura da Bíblia. Em seguida,  passou 
para a secretária fazer a chamada dos vereadores. Dando continuidade, 
passou-se à discussão e votação das atas duas  anteriores, que foram achadas 
conforme e aprovada por unanimidade. Passou –se para a leitura das matérias, 
que foram: 1- Parecer Conjunto das Comissões, com modificações, aos 
seguintes Projetos de Lei: a)- Projeto de Lei nº 002/2015, Dispõe sobre a 
atualização do Fundo Municipal de assistência Social _ FMAS  e Revoga a Lei 
n° 079/97 e dá outras providencias. b) – Projeto de Lei nº 003/2015, Dispõe 
sobre a atualização do Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS e 
Revoga a Lei nº 061/97 e dá outras providencias; c) – Projeto de Lei nº 
004/2015, Dispõe sobre criação do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e 
do Adolescente – FMCDA Revoga a Lei nº 145/2001, e da outras providencias. 
d) – Projeto de Lei nº 005/2015, Dispõe sobre a atualização do Conselho 
Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - FMCDA Revoga a Lei nº 
145/2001, e da outras providencias. 2 – Leitura da Moção de pesar, de autoria 
dos vereadores Rodrigo, Valdenia e Renia, pelo falecimento de Aldemara 
Maciel de Souza.  Passou se para o  Pequeno Expediente e passou a palavra 
para o vereador Palmeira, que cumprimentou a todos e disse que esta sendo 
procurado por esta faltando água nos órgãos públicos da administração disse 
que não esta tendo nem agua para o consumo na saúde onde não se pode ir 
nem ao banheiro por falta de água, no CRAS, NASF, escola. Disse que 
reclamou a mais de três meses e até agora não se resolveu. Na Educação 
também esta com problema de falta de agua, pediu reunião para tentar resolver 
esse assunto com a prefeita. Passou para o Grande Expediente E franqueou 
a palavra para o vereador Rodrigo, que cumprimentou a todos presentes e 
relatou que ontem esteve reunido com as comissões  e pessoal do Conselho 
tutelar, também com a Marcia Costa Assistente Social, Ozanir secretário 
Executivo do Conselho de Assistência Social e Daniela Martins Advogada  da 
Prefeitura, agradeceu a presença de todos participantes da reunião e disse que 
nesta reunião foi feito alguma modificações nos projetos de Lei. Explicou 
também sobre seu pedido de Moção e pediu aos colegas para analisarem com 
carinho. O presidente passou a palavra para o Sr. Arlen membro do Conselho 
tutelar, que Agradeceu ao presidente pela oportunidade e disse que ficou 
satisfeito por ser convidado a participar da reunião onde pode também 
participar das decisões e modificação do projeto de Lei, pediu que assim como 
fizeram dando a oportunidade para eles participar que também chamassem a 
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população quando houver algum projeto de grande importância para a 
população, para haver mais clareza do que esta sendo feito e assim não ter 
comentários que estão fazendo coisas para prejudica-las, havendo 
oportunidade da população poder debater os assuntos que são de interesse de 
todos. Ordem do Dia e colocou em discussão o Parecer das Comissões: 
Vereador Atualpa: Favor, Vereador Palmeira: Favor, Vereador Gilmar: 
Cumprimentou a todos os presentes, ao Presidente do Sintep e lembrou ao 
Arlen que essa casa tem sempre se preocupado com a clareza do que eles 
fazem e tudo as vezes até protela o prazo para que não venha fazer alguma 
coisa errada ou que venha prejudicar a população. Como nesta reunião que 
ouvimos o Conselho e outros representantes e tivemos a oportunidade de 
analisar e modificar aquilo que acreditamos que seja melhor para a população.  
Passou  para a  Votação do Parecer das Comissões sobre os Projetos de Lei 
02, 03, 04, 05/2015: APROVADO. O presidente pediu a secretária para fazer a 
leitura da Moção de pesar de autoria dos vereadores Rodrigo, Valdenia e Renia 
e logo  passou a discussão onde foi APROVADO. No momento o presidente 
aproveitou para dizer que teve em uma grande reunião no dia 04 de abril onde 
foi muito bem recebido pelos vereadores  e secretário de Saúde e prefeito de 
Ourilândia do Norte, que foi colocado em questão a prioridade para os 5 
municípios que é a saúde, pois nossa saúde anda mal e quando precisamos 
um paciente é muito difícil conseguir vagas no hospital Regional de Redenção 
e tendo um Hospital em Ourilândia vai melhorar muito, pois assim vai diminuir 
para o hospital de Redenção, facilitando e melhorando o atendimento. Nesta 
reunião em Ourilândia foi colocado que formássemos uma comissão para 
cobrar o que for preciso, levar documentos, em fim fazer o trabalho necessário. 
Disse que irá marcar uma reunião para eleger o vereador para fazer parte 
desta comissão. E disse que será bom se a comunidade participar também 
desta reunião. Nesta reunião que tivemos em Ourilândia também pedimos 200 
km de recuperação de estradas no município, colocamos que a PA 279 esta 
uma vergonha, e que a Vale possa ajudar a recuperar e também fazer uma 
rodovia para ser transportado seus minérios. Disse que em nosso município 
esta muito difícil conseguir alguma coisa. A Sra. SANDRA, manifestou-se e 
pediu ajuda aos vereadores para que possa fazer alguma coisa sobre o TFD 
pois quando alguém precisa do TFD pra sair com algum paciente é muito 
burocrático e quando consegue alguma ajuda é com muita humilhação. Pediu 
aos vereadores que analise essa questão e ver se consegue ajudar de alguma 
forma, pois assim como ela precisa dessa ajuda do município há muitas 
pessoas na mesma situação. ATUALPA:  Disse que em Canaã dos Carajás 
também é um município que tem ajudado muito o povo de Água Azul do Norte 
quando precisa, que inclusive foi convidado para uma inauguração que terá lá 
no sábado e convidou a todos que puderem participar que esteja presente.  
RODRIGO: Disse que é fundamental que arrume as estradas da região que 
liga a Canaã pois assim facilitará para todos. Presidente disse que está 
fazendo o que pode e que todos temos nossas responsabilidade e o importante 
é que estamos todos lutando por nossos objetivos. Disse que o engenheiro do 
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INCRA fez o projeto  de recuperação das estradas vicinais dos assentamentos 
e já foi combinado pra pagar a primeira parcela. Agradeceu a todos e não 
tendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada esta Sessão. 
Plenário Adorando Alves dos Santos, 08 de Abril de 2015. 
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